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Према писању локалних медија, када је Кесиди из САД примила прву дозу Модерне,
болела ју је рука, али није имала никакве нуспојаве

  

  

Самохрана мајка из Сједињених Америчких Држава преминула је четири дана пошто је
примила другу дозу вакцине против корона вируса Модерна, а наводно није имала
других здравствених проблема, јављају тамошњи медији.

  

Како наводи КУТВ, 39-годишња Кесиди Курил из Јуте која има ћеркицу (9), примила је
вакцину зато што ради као хируршки техничар за неколико пластичних хирурга.
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- Била је потпуно сагласна са тиме да је прими. Заправо је свима нама рекла: "Све је у
реду, требало би сви да је примите - казао је њен отац Алфред Холи за ту локалну ТВ
мрежу.

  

Према писању локалних медија, када је примила прву дозу Модерне, болела ју је рука,
али није имала никакве нуспојаве. Међутим, пошто је 1. фебруара добила другу дозу,
уследио је трагичан развој догађаја.

  

- Дошла је раније и рекла је да јој срце брзо лупа и мислила је да би требало да оде у
Хитну помоћ - казао је 69-годишњи Холи.

  

Када су дошли у клинички центар, Курилова је повраћала. Холи, који је борбени пилот у
пензији, казао је докторима да је његова ћерка мало пре тога примила другу дозу
вакцине против коронавируса.

  

- Урадили су јој анализу крви и одмах су се вратили, а она је била врло, врло болесна и
јетра јој није функционисала - казао је отац 39-годишње жене за КУТВ, а преноси " New
York Post
".

  

Њена старија сестра Кристин казала је да је Кесиди отишла у болницу, али "није било
очекивано" да ће јој се здравствено стање погоршати у толико кратком временском
периоду. Она је мислила да ће самохрана мајка добити инфузију и да ће се вратити кући
за сат времена, али је Холи сумњао у то.

  

- Био је то потпуни шок, чак сам се плашио да то кажем супрузи - објаснио је
ожалошћени отац.

  

Курилова је убрзо пребачена авионом у медицински центар у Мареју, пошто је њена
јетра отказала, те се веровало да би трансплантација јетре била њена најбоља шанса да
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преживи. Кристин се укрцала на први авион за Јуту, али јој није било дозвољено да уђе
у болницу због мера против коронавируса, те је чекала са Кесидијином ћерком Емили, а
породица се надала чуду.

  

Родитељи 39-годишње жене понудили су се да донирају део њихових јетра, али било је
прекасно када су њиховој ћерки отказали бубрези и срце. Преминула је 30 сати пошто је
примљена у болницу. Мртвозорник је обавио аутопсију, али није желео да открива
налазе због закона о приватности, наводи КУТВ, Др Ерик Кристенсен, главни
мртвозорник у Јути, казао је да се скоро никада не дешава да се докаже да је вакцина
узорк смрти.

  

- Да ли је вакцина изазвала ово? Мислим да ће бити врло тешко потврдити то аутопсијом
- казао је Кристенсен и додао да је могао да се сети само једног случаја у коме је
пацијент задобио снажну алергијску реакцију и преминуо убрзо пошто је примио цепиво.

  

- Укратко било би тешко за нас да кажемо дефинитивно да је ово вакцина - изјавио је и
истакао да резултати аутопсије највероватније неће дати одговор на питање шта се
догодило.

  

Емили ће живети са бабом и дедом

  

Према наводима америчких медија, обдукција би могла да открије да је узрок смрти
нешто чега породица уопше није била свесна, било да је то недијагностификована упала
плућа, рак или пак неко обољење срца.

  

Њена породица се нада да ће добити неке одговоре, али схвата да постоји могућност да
никада неће знати са сигурношћу шта је довело до смрти Кесиди. Деветногодишња
Емили, чији отац је члан Националне гарде и често путује пословно, наставиће да живи
код бабе и деде.

  

КУТВ наводи да је Емилија била заправо та која је желела да се објави прича о њеној
мајци, а будно је пратила ситуацију када је њен деда одлучио да прими другу дозу
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вакцине.

  

- Она ме је преклињала да то не радим. Увек постоји ризик - казао је Холи, који иначе
пати од дијабетеса.

  

(Телеграф.рс)
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